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133ap.

a) 4 TouKkn

sin® x+cos® x = (sin2 x+cos’ x)(sin4 x—sin® x.cos” x +cos’ x) = 1 moyka

. . ,
. 2 . . .
= (sm2 X+ cos’ x) —2sin” x.cos” x —sin” x.cos” x =1—3sin” x.cos’ x = 1 moyka
3 . 3 . 3
=1-=4sin’x.cos’ x=1-=_sin* 2x=1-=¢ 2 MoYKu
4 4 4
6) 6 TOuKkM
te [—1;1] =t e [0;1] 1 mouka
. . 1
HaW-masikaTa CTOMHOCT Ha f(x) e Z . 1 mouka
) T 3n St Ix
focturacenpu t* =1<sin2x=+1, xed =, —,— = 2 moyKu
4 4 4 4
Han-ronAamarta CTOMHOCT Ha f(x) e 1. 1 mouka
1 moyka

Joctvrace npu t* =0 <>sin2x =0, xe{%,%{}




14 3ap.

OT KocMHyCcOBa Teopema

a+b’—c 64+49-169 1 .
Cosy = = =——=y=120
2ab 2.7.8 2

AB BC AC 13 7 8
MNonyuyasame AABC ] ACBM = — = = = —

BC BM CM 1 BM CM
2
OueHnaABaHe:
HamupaHe Ha brba 120° 2 moyKu
JoKa3BaHe Ha nogobue 2 MoYKU
HamupaHe Ha cTpaHute 2 moyku ( no 1 3a ecaKa)

HamupaHe Ha oTHOWeHMeTo 4 MoYKu



